
Kilencedszer rendezik meg 
Budapesten szeptember 28 és 
30 között a magyal'—szöviet 
orvosnapokat a Magyar Tudo­
mányos Akadémián. A konfe­
rencia fő témája a járványos 
gyermekbénulás elleni küzde­
lem lesz. Felkerestük dr. Ba- 
bics Antal professzort, a Ma­
gyar—Szovjet Baráti Társaság 
orvosi szakosztályának elnö­
két, hogy a magyar—szovjet 
orvoskonferenciáról tájékozta­
tást kapjunk.

— Egészségügyi kormányza­
tunk az elmúlt év nyarán 
határozta el, hogy hazánkban 
is intézményesen bevezeti a 
Sabin-féle vakcinát, amelyet a 
Szovjetunióban már sikerrel 
alkalmaztak a gyermekbénu- 
lásos megbetegedéseknél. Ezt 
a vakcinát nagy mennyiség­
ben a Szovjetunióban állítot­
ták elő és alkalmazták. A ma­
gyar egészségügyi kormányzat 
kérésére az oltásokhoz szüksé­
ges Sabin oltóanyagot a Szov­
jetunió bocsátotta rendelkezé­
sünkre. Annak az intézkedés­
nek, hogy az érintett korosz­
tály beoltását az egész ország­
ban szervezetten végezték el, 
tudományos szempontból is 
nagy volt a jelentősége. Az 
eredmények minden várako­
zást felülmúltak: az idén az 
eddigi legalacsonyabb szint 
alatt maradt a megbetegedé­
sek száma. A konferencia fel­
adata lesz ennek a jelentős 
eredménynek a megvizsgálása 
és minden oldalról való meg­
vitatása.

A járványos gyermekbénu­
lás elleni küzdelemben elért 
eredményeink nagy elismerést 
keltettek mind a Szovjetunió­
ban, mind másutt. A szovjet 
tudósok közül a kérdés iránt 
különösen érdeklődd mikro­
biológusok, gyermekgyógyá­
szok, valamint a közegészség- 
ügyi és járványügyi szervezők 
szívesen vállalkoztak a konfe­
rencián való részvételre.

A magyar orvostársadalom 
különös érdeklődésére tarthat 
számot két neves szovjet or­
vosprofesszor előadása. N. A. 
Zejtlenok, és J. N. Bartosevics 
asszony, a Moszkvai Orvostu­
dományi Akadémia Polio- 
myelitis Kutató Intézetének 
professzorai a gyermekbénulás 
felszámolásáról és klinikai ta­
pasztalataikról számolnak be. 
Magyar részről érdekes elő­
adások hangzanak majd el a 
viruskutatásról, a betegség el­
leni védekezésről, a megelő­
zésről, valamint a betegágy 
melletti tapasztalatokkal és az 
utókezeléssel kapcsolatos té­
makörökből.

Elmondotta még Babics pro­
fesszor, hogy a szovjet tudo­
mányos eredmények felhasz­
nálását már az egészségügy 
számos területén élvezhetjük. 
Az egészségügyi szervezésben 
és tudományos tervezésben 
például olyan új utakat muta­
tott a szovjet tudomány, ame­
lyeknek a baráti országokon 
és hazánkon kívül sok hasz­
nát vették a nyugati országok 
is.

A mostanit megelőző ma­
gyar—szovjet orvosi konferen­
ciák az előző években is az 
éppen legaktuálisabb egész­
ségügyi kérdésekkel foglalkoz­
tak. Múlt évben az érelmesze­
sedés és az izotópok felhasz­
nálása került napirendre; ezt 
megelőzően a gyermekgyógyá­
szat aktuális kérdéseit, a szív­
sebészet problémáit és a víru­
sos fertőző betegségek terén 
szerzett tapasztalatokat vitat­
ták meg a konferenciák rész­
vevői.
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A IX. magyar—szovjet orvo­
si konferenciát szerda délelőtt 
9 órakor az Akadémia díszter­
mében dr. Doleschall Frigyes 
egészségügyi miniszter nyitja 
meg. .


